



Primăria Municipiului Târgu Jiu

Bd. Constantin Brâncuși, nr.19, 210192, Târgu Jiu, Județul Gorj, România, CUI RO 4956065
Tel. +40.253.213317, Fax. +40.253.214878, www.targujiu.ro, e-mail: primariatargujiu@targujiu.ro



ISO 9001
LL-C (Certification)
ISO 9001:2015
Certificat nr. 400534



ISO 37001
LL-C (Certification)
Certificat 4006000

Direcția informare, organizare evenimente, securitatea muncii și administrativ
Serviciul organizare evenimente
Nr. 280895/ 17.10.2023

Raport de specialitate privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evenimentului ”Târgul de Crăciun – Târgu Jiu”

Având în vedere:

- Organizarea tradiționalului târg din perioada sărbătorilor de iarnă de la Târgu Jiu și elaborarea unui regulament de organizare și desfășurare a evenimentului,
- Necesitatea promovării tradițiilor românești în perioada sărbătorilor de iarnă,
- Necesitatea integrării evenimentului ”Târgul de Crăciun – Târgu Jiu” în ansamblul de evenimente organizate în perioada sărbătorilor de iarnă

Supunem spre aprobare:

Regulamentul de organizare și desfășurare a evenimentului ”Târgul de Crăciun – Târgu Jiu” atașat ca anexă.

Șef Serviciul organizare evenimente,
Surcel Florela Mădălina

Întocmit,
Călinoiu Mihaela

Regulament de organizare și funcționare a evenimentului ”Târgul de Crăciun - Târgu Jiu”

Primăria Municipiului Târgu Jiu organizează în perioada 01 – 31 decembrie 2023, în Centrul Pietonal „Târgul de Crăciun Târgu Jiu”, ediția 2023.

Evenimentul are ca obiectiv principal promovarea tradițiilor românești din perioada Crăciunului și se alătură celorlalte evenimente dedicate sărbătorilor de iarnă pe care Primăria Municipiului Târgu Jiu le organizează în această perioadă.

Zona în care se organizează târgul: **Centrul Pietonal – Piața Prefecturii**

Perioada desfășurării evenimentului: **01 - 31 Decembrie 2023**

Activitatea de comerț cu produse specifice se va desfășura exclusiv în **căsuțele puse la dispoziție de Organizator.**

Procedura de înscriere:

Etapele înscrierii	Perioada	Observații
Depunerea dosarelor de înscriere	17 – 22 noiembrie 2023	Serviciul Organizare Evenimente din cadrul Primăriei Municipiului Târgu Jiu
Afișarea listei finale a solicitanților admiși pentru ocuparea spațiilor comerciale	27 noiembrie 2023	Afișat pe siteul www.targujiu.ro Afișat la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu

I. Informații generale

1. Pentru „Târgul de Crăciun - Târgu Jiu”, se acceptă următoarele categorii de produse:

A. Produse alimentare:

– *Produse alimentare, preparate în afara evenimentului, cu specific tradițional*

(produse din carne, dulciuri, ș.a.)

– *Stand de băuturi și vin fiert*

(Vin fiert, ceai, băuturi răcoritoare)

– *Stand de cafea și băuturi auxiliare*

(Cafea, ciocolată caldă, ceai, limonadă, sucuri naturale și fresh-uri, băuturi răcoritoare și apă)

B. Produse nealimentare:

– *Produse realizate de meșteri populari*

(Categorია include produsele realizate păstrând în totalitate tradiția veche de prelucrare a materialului folosit și modelele populare specifice culturii românești: ceramică, sticlă, ii și costume populare, prelucrarea lemnului, metalului și sticlei, împletitul fibrelor, prelucrarea pielii și a blănurilor, iconografie ș.a.)

– *Produse hand-made sau realizate de artiști plastici*

(Categorია include produse cu caracter unic și original, elementele fiind realizate din materialele brute prelucrate în totalitate prin viziunea proprie: produse derivate din lavandă, accesorii și bijuterii, decorațiuni, accesorii vestimentare, ș.a.)

– Produse cu specific de Crăciun, realizate de terți

(Categorია include produse create și realizate (manual de preferință) de către alte persoane, altele decât cea care se înscrie, dar care demonstrează o calitate superioară de design și producție: cadouri, decorațiuni realizate de terți și comercializate în cadrul evenimentului)

2. Persoanele care doresc să se înscrie în calitate de expozant la evenimentul „**Târgul de Crăciun - Târgu Jiu**” pot fi entități juridice, precum: SRL, PFA, PFI, IF, II, Asociații, Organizații Neguvernamentale. **Ca excepție, se pot înscrie și persoanele fizice, dar DOAR pentru Categoria – Produse realizate de meșteri populari și doar dacă printre documentele transmise se regăsește Carnetul / Atestatul de meșter popular.**

3. Înscrierea se realizează prin completarea **unui singur formular de înscriere (atât pentru persoane fizice, cât și entități juridice)**, în forma transmisă public de către Organizator și prin transmiterea tuturor documentelor solicitate de către acesta. Alte solicitări scrise, fără prezența formularului, conduc la ineligibilitatea solicitantului de a intra în procesul de înscriere și selecție.

4. Înscrierea entităților juridice (SRL, PFA, PFI, IF, II, Asociații, Organizații Neguvernamentale) sau persoanelor fizice, după caz, se realizează pentru ocuparea unui singur loc/spațiu de expunere și comercializare, niciuna dintre entitățile enumerate mai sus neavând posibilitatea de a solicita mai multe locuri/căsuțe.

5. Brandurilor internaționale nu li se permite înscrierea în procesul de selecție pentru ocuparea unei căsuțe în scop de comercializare sau expunere brand. *Participarea acestora în cadrul evenimentului „Târgul de Crăciun - Târgu Jiu” se poate face doar sub forma unui parteneriat sau contract de sponsorizare, agreat de Primăria Municipiului Târgu Jiu în prealabil.*

II. Condiții obligatorii ale Organizatorului pentru participarea în cadrul evenimentului:

1. Persoanele care doresc să participe la „**Târgul de Crăciun - Târgu Jiu**” (atât la categoriile alimentare, cât și nealimentare) trebuie să folosească materiale biodegradabile în care să servească și să ambaleze produsele comercializate (pahare, farfurii, linguri, furculițe, pungii de împachetare și vânzare, etc.) conform Ordinului nr 6 din 25 august 2021 – privind reducerea impactului anumitor produse din plastic asupra mediului, Capitolul 5, Art. 5, alin 1.

2. Expozanții care doresc să participe la „**Târgul de Crăciun - Târgu Jiu**” la categoria – **Băuturi și Vin fiert** iau la cunoștință că prin depunerea dosarului și în cazul în care sunt declarați admiși, se obligă să își achiziționeze pahare din materiale biodegradabile.

3. **Entitățile juridice trebuie să dețină și să utilizeze casă de marcat.**

III. Documente obligatorii de anexat formularului de înscriere:

1. Pentru SRL, PFA, PFI, IF, II:

-Copie a **cărții de identitate a administratorului;**

-Copie **Carnet de meșteșugar vizat pe anul în curs / Atestat de meșter popular** (unde este cazul);

-**Certificat Unic de Înregistrare (CUI);**

-**Certificat Constatator** din care să rezulte ca obiectul principal de activitate coincide cu specificul activității ce urmează să fie desfășurată în cadrul evenimentului, dar și codul CAEN de comercializare a produselor prin standuri piețe și chioșcuri (pentru produse alimentare codul CAEN 4781, iar pentru produse nealimentare codul CAEN 4789);

-**Documentul de Înregistrare emis de către Direcția de Sănătate Veterinară** ce trebuie să fie în conformitate cu activitatea pe care urmează să o desfășoare în cadrul evenimentului (pentru toate produsele alimentare);

-**Certificat de atestare fiscală eliberat de ANAF – Agenția Națională de Administrare Fiscală și de Direcția Impozite și Taxe Târgu Jiu emis cu maximum 30 de zile înaintea depunerii formularului de înscriere, din care să rezulte că SRL, PFA, PFI, IF, II, nu are datorii față de bugetul de stat și**

bugetul local. În condițiile în care certificatul atestă existența unei sume debit este necesar să anexați dovada plății integrale a acesteia;

-Lista cu produse ce urmează a fi comercializate și fotografiile din care să reieșe aspectul produselor ce urmează a fi comercializate

2. Pentru persoanele fizice– doar categoria – Produse realizate de meșteri populari

-Copie a cărții de identitate;

-Carnet de meșteșugar vizat pe anul în curs / Atestat de meșteșugar (Categorie B1);

- Certificat de atestare fiscală eliberat de Direcția Impozite și Taxe Târgu Jiu emis cu maximum 30 de zile înaintea depunerii formularului de înscriere, din care să rezulte că nu au datorii față de bugetul local. În condițiile în care certificatul atestă existența unei sume debit este necesar să anexați dovada plății integrale a acesteia;

- Lista cu produse ce urmează a fi comercializate și fotografiile din care să reieșe aspectul produselor ce urmează a fi comercializate

IV. Formularul de înscriere alături de toate documentele solicitate anterior trebuie depuse fizic la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu, în perioada 17-22 noiembrie 2023, în intervalul orar 10:00 – 16:00, excepție făcând ziua de vineri, 17 noiembrie când se pot depune între orele 10:00 – 13:00.

-Documentele solicitate pot fi aduse:

-în variantă fotocopiată sau printată – fără dosar!

-în original – documentele fiind fotocopyate de personalul Primăriei Municipiului Târgu Jiu în mod gratuit în conformitate cu Legea nr. 9/2023

Pentru informații suplimentare sau întrebări ne puteți contacta la numărul de telefon 0253/213317, interior 213.

Aplicantul înțelege faptul că doar formularele care conțin TOATE documentele și informațiile solicitate prin regulamentul de înscriere vor putea fi înscrise și vor intra în procesul de selecție.

V. Completarea formularului de înscriere

În funcție de produsele cu care solicitantul dorește să participe, acesta trebuie să completeze un singur formular de înscriere – cel pentru produse alimentare sau cel pentru produse nealimentare, după caz, pus la dispoziție de Organizator.

Aplicantul trebuie să răspundă clar și concis la întrebările deschise ce fac referire la descrierea produselor și să se asigure că a transmis toate informațiile necesare pentru ca Organizatorul să înțeleagă activitatea desfășurată.

Organizatorul poate reîncadra într-o altă categorie aplicanții care se înscriu pentru participare, în funcție de datele prezentate în formular și de documentele puse la dispoziție. Totodată, poate decide descalificarea acestora dacă se constată următoarele:

! Fals în declarații (de exemplu însușirea de fotografii ale altor expozanți, declarații false pe propria răspundere privind procesul de producție, neconcordanțe grave în documentele depuse);

! Aplicare unui formular în folosul altei persoane sau societăți comerciale.

VI. Criterii de analiză și de selecție:

-Conformitatea documentelor în raport cu condițiile specifice descrise în procedura de înscriere;

-Calitatea, estetica și varietatea produselor: etichetarea, ambalarea, tehnici specifice folosite în prepararea produselor, specificarea sursei de proveniență a materiei prime și a ingredientelor folosite, originalitatea și expresivitatea produselor, gradul de inovație și creativitate, calitatea materialelor și tehnicile folosite în realizarea produselor, autenticitatea;

-Calitatea de producător sau statutul de comerciant al aplicantului.

Lista finală a expozanților admiși se va afișa pe www.targuiiu.ro, în data de 27 noiembrie 2023.

VIII. Taxa de participare și alte condiții

Aplicanții selectați să participe în cadrul evenimentului „Târgul de Crăciun - Târgu Jiu”, ediția 2023, vor avea obligația de a achita taxa de participare. Taxa este prevăzută în H.C.L. nr. 720/27.12.2022. Taxa de participare se achită după completarea Declarației de impunere la Serviciul Concesionări Contracte și trebuie achitată integral în data de 28 noiembrie 2023, fără posibilitatea de a fi restituită.

Predarea căsuțelor se va face numai după ce se face dovada achitării taxei de participare.

!! Este INTERZISĂ comercializarea altor produse decât cele pentru care a fost depusă și aprobată documentația.

Fiecare spațiu comercial (căsuță) dispune de contor pasant pus la dispoziție de Primăria Municipiului Târgu Jiu, consumul de energie electrică înregistrat fiind suportat de către comerciant.

Toți comercianții au obligația să întrețină curățenia spațiilor și a trenului din jurul acestora pe toată perioada evenimentului.

**Șef Serviciul organizare evenimente,
Surcel Florela Mădălina**

**Întocmit,
Călinoiu Mihaela**